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Oběžník č. 4/2023 ze dne 6. duben 2023 
 
38/23 Jindřich Kulhavý (113486), RC Sparta Praha. Dne 1.4.2023 dočasně vykázán za 

vzájemnou potyčku s protihráčem. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 
39/23 Lukáš Škrobák (115039), RC Zlín. Dne 1.4.2023 dočasně vykázán za vzájemnou potyčku 

s protihráčem. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
40/23 Noel Sittek (113867), RC Havířov. Dne 2.4.2023 v utkání 1. ligy vyloučen za úder pěstí do 

těla a hlavy protihráče. Ve hře, mimo hru, bez zranění. Za přestupek tohoto druhu náleží 
trest zastavení závodní činnosti na dva týdny až tři měsíce. HR popsal DK, že útok začal 

v rucku, kdy soupeře opakovaně udeřil pěstí do těla. Přičemž ve svém jednání pokračoval i 

po přerušení, kdy opakovaně hráče udeřil pěstí do oblasti hlavy (mimo obličej). DK vzala za 
prokázané, že vyloučený hráč úmyslně a opakovaně udeřil soupeře pěstí do těla a do oblasti 

hlavy. Hráč byl v posledních 12 měsících trestán (ŽK opakované přestupky hráče DK 
233/22). Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem se DK rozhodla udělit trest, aby 

odpovídal zastavení závodní činnosti na 3 utkání. 

 
Trest dle čl. 41 odst. 5. DŘ - zastavení závodní činnosti od 2.4.2023 do 7.5.2023. 

 
41/23 Viktor Tremko (110865), RC Mariánské Hory. Dne 2.4.2023 v utkání 1. ligy vyloučen za 

šlápnutí na soupeře v rucku. Ve hře, se zraněním. Za přestupek tohoto druhu náleží trest 
zastavení závodní činnosti na dva týdny až tři měsíce. HR uvedl DK, že od místa zákroku stál 

pouhých 1,5 metru, když hráč neúmyslně šlápl přecházeného hráče do hlavy. Zákrok byl sice 

proveden nízkou intenzitou (špatná koordinace pohybu nohy přecházejícího spolu 
s protitlakem od soupeře), ale i přesto došlo k poranění soupeře, který byl kvůli krvácejícím 

škrábancům od kolíků vystřídán. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč neúmyslně, 
nízkou intenzitou zasáhl soupeře do hlavy při přecházení v rucku. Hráč se soupeři ihned na 

místě omluvil a svého přestupku litoval. Hráč nebyl v posledních 12 měsících trestán. DK po 

zvážení všech okolností konstatuje, že hráč je plně odpovědný za své jednání a koordinaci 
svých pohybů ve hře. DK přihlédla k tomu, že hráč nechtěl úmyslně zasáhnut soupeře do 

hlavy, že byl na něho vyvíjen tlak, že byl veden malou intenzitou a nebylo jeho snahou 
způsobit soupeři újmu. Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem se DK rozhodla udělit 

trest, aby odpovídal zastavení závodní činnosti na 3 utkání. 
 

Trest dle čl. 41 odst. 8. DŘ - zastavení závodní činnosti od 2.4.2023 do 7.5.2023. 

 
42/23 Marek Šimák (111380), RC Tatra Smíchov. Dne 1.4.2023 dočasně vykázán za napadení 

soupeře a vyvolání drobné potyčky se soupeřem. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

43/23 Karel Berounský (111383), RC Tatra Smíchov. Dne 1.4.2023 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru – skládka hráče na zemi bez pokusu o sevření (shoulder charge). Ve hře, 

bez zranění. Třetí vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
44/23 Branco Du Preez (119418), RC Tatra Smíchov. Dne 1.4.2023 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – skládka (srážka) hráče bez pokusu o sevření a hrát s míčem. Kontakt 
s oblastí hlavy a krku. Ve hře, protihráč musel být vystřídán. První vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 

 
45/23 David Am Diallo (114397), RC Tatra Smíchov. Dne 1.4.2023 dočasně vykázán za 

napadení soupeře a vyvolání drobné potyčky. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 

46/23 Kryštof Zeman (113678), RC Praga Praha. Dne 1.4.2023 dočasně vykázán za napadení 
soupeře a vyvolání drobné potyčky. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 
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47/23 Dominik Petrák (104384), RC Praga Praha. Dne 2.4.2023 v utkání U18 dočasně vykázán 

za opakované přestupky týmu, poslední provinivší se hráč – nedodržení 10 m při TK. Ve hře, 

bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

48/23 Martin Bloudek (115100), RC Tatra Smíchov. Dne 2.4.2023 v utkání U18 dočasně za 
vykázán opakované přestupky týmu, poslední provinivší se hráč – hraní rukou v rucku. Ve 

hře, bez zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

49/23 Martin Kovář (110470), RC J. Vyškov. Dne 1.4.2023 dočasně vykázán za nebezpečnou 

hru – vysoká skládka. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

50/23 Josef Šedivý (110087), RC M. Říčany. Dne 1.4.2023 dočasně vykázán za opakované 
přestupky – neodvalení se. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 

 
51/23 Ondřej Kovář (110468), RC J. Vyškov. Dne 1.4.2023 dočasně vykázán za nebezpečnou 

hru – úder do zad soupeře, který ho držel. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 
52/23 Společenství RC Tatra Smíchov B/ M. Říčany B/ RK Petrovice B. Dne 26.3.2023 se 

Společenství nedostavilo k utkání ligy U14 v Přelouči, pro nedostatečný počet hráčů. STK 

ČSRU shledala ze strany klubu porušení Čl. 81 b) SŘR a další řešení výše uvedeného 
přestupku předává na DK ČSRU. DK obdržela podnět od STK dne 3.4.2023. 

DK konstatuje, že došlo k porušení čl.46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 2 – 
nedostavení se k soutěžnímu utkání. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně 

pořádková pokuta ve výši 1 000 Kč až 10 000 Kč nebo vyloučení ze soutěže. První 

přestupek klubu v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 1000 
Kč. Podle Přestupního řádu Rozpis soutěže může připustit, aby se soutěže účastnil tým 

složený z hráčů více klubů (dále jen "společenství"). Za plnění povinností stanovených 
vnitřními předpisy ČSRU odpovídají kluby účastnící se na společenství společně a nerozdílně. 

Rozhodnutí DK je k vyřízení zasláno zástupci klubu Tatra, který o nedostavení se 
k soutěžnímu utkání STK informoval. 

 

Trest dle čl. 46 odst. 2. DŘ – APP ve výši 1000 Kč. 
 

53/23 Jan Odehnal (118574), RC Bystrc Brno. Dne 2.4.2023 dočasně vykázán za nebezpečnou 
hru – pozdní atakování protihráče, úder pěstí do těla, šlápnutí na nohu protihráče. Ve hře, 

bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
54/23 Tomáš Galetka (110121), RC Bystrc Brno. Dne 2.4.2023 dočasně vykázán za opakované 

přestupky týmu proti pravidlům hry – hra rukou na zemi při boji o míč, poslední provinivší se 
hráč. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

55/23 Tomáš Budínský (105579), RC Bystrc Brno. Dne 2.4.2023 dočasně vykázán za 
opakované přestupky týmu proti pravidlům hry – vysoká skládka, poslední provinivší se hráč. 

Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

 
Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 

rozhodnutí. Odvolání se podává elektronicky (e_mailem) na adresu dozorcirada@rugbyunion.cz a 

v kopii také na adresu disciplinarnikomise@rugbyunion.cz. K odvolání je nutno doložit doklad o zaslání 
opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 51-0913120277/0100, 

variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
 

  

Radka Bredlerová 
Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 
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